
نام و نام خانوادگی:

نمونه سوالات امتحانی فصل 3 نام آزمون:

نام برگزار کننده

بارم: 1 نسبت عددی به عدد دیگر 5 است. اگر مجموع آن  ها 120 باشد، اختلاف آن دو کدام است؟1

بارم: 2 در لوزی، نسبت طول ضلع به اندازه ی محیط مثل ................ به .................. می باشد و نسبت اندازه ی محیط به2

طول ضلع مثل .............. به .............. است.

بارم: 2 ۹۱۰ عدد توت فرنگی را به نسبت های ۵، ۲ و ۷ در سه جعبه تقسیم کرده ایم. اختلاف بزرگترین و کوچکترین عدد کدام3

است؟

بارم: 2 نسبت دو عدد 6 است. اگر یکی از این دو عدد 18 باشد با در نظر گرفتن هر یک از شرایط زیر، عدد دیگر را به دست4

آورید. 

الف) 18 عدد بزرگ تر باشد.

ب) 18 عدد کوچک تر باشد.

بارم: 2 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید. 5

الف) حسن 6 برابر جواد پول دارد. نسبت پول حسن به پول جواد مثل .......... به ............. است.

ب) در هر مربع نسبت طول ضلع به محیط مثل ......... به ......... است.
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بارم: 2 در جاهای خالی چه عددهایی قرار دهیم، تا نسبت های مساوی به دست آید؟6

الف)   

ب)  

ج)  
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بارم: 1 ، اگر صورت 63 باشد، مخرج کدام است؟7 7در یک نسبت مساوی با 
9

بارم: 1 در هر 5 دقیقه 8 نان از تنور بیرون می آید. پس از یک ساعت و بیست دقیقه چند بسته ی 8 تایی نان آماده می شود؟8

بارم: 1 نسبت جرم دو حلقه ي لاستيك، است. ربع جرم لاستيك سبك تر، 8 كيلوگرم است. جرم لاستيك سنگين تر، چند9

كيلوگرم است؟

4
5

بارم: 1 اگر120 واحد از پول کشور ایران، برابر با80 واحد از پول کشور فرانسه باشد،120 واحد از پول کشور فرانسه، برابر با چند10

واحد از پول كشور ایران است؟

بارم: 1 حاصل جمع دو عدد برابر با 75 و یکی از آن ها 4 برابر دیگری است. تفاضل (اختلاف) این دو عدد چه قدر است؟11

بارم: 1 لاله با 900 تومان، 15 عدد گردو خریداری کرده است. اگر او بخواهد 5 عدد گردوی دیگر از این نوع خریداری کند، چند12

تومان دیگر باید بپردازد؟
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بارم: 1 شایان در شبانه روز 2 ساعت کتاب های غیردرسی مطالعه می کند. اگر او در هر 5 دقیقه یک صفحه را مطالعه کند، در 132

ساعت چند برگ مطالعه می کند؟

بارم: 1 18 عدد پسته را بین علی و برادرش به نسبت 5 به 4 تقسیم کرده ایم. اختلاف سهم ها چند پسته است؟14

بارم: 1 مجموع سن فرید و امیر با نصف عدد 120 برابر است. اگر فرید 2 برابر امیر سن داشته باشد، فرید و امیر به ترتیب چند15

سال دارند؟

بارم: 1 کتاب ریاضی شما، 159 صفحه دارد. اگر تا آخر اسفند  از کلّ کتاب را بخوانید، برای بعد از عید چند صفحه باقی16

می ماند؟

2
3

بارم: 1 قطاری 255 کیلومتر را در مدت یک ساعت و 40 دقیقه طی می کند. این قطار با همین سرعت در مدت 2 ساعت چند17

کیلومتر را طی می کند؟

بارم: 1 12 کارگر، کاری را در 21 روز انجام دادند. اگر 6 کارگر به آنها اضافه شود، همان کار چند روزه تمام می شود؟18

بارم: 1 محمد چهار برابر مهدی کار کرد و آن ها با هم 35000 تومان گرفتند، مزد محمد چقدر می شود؟19
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بارم: 1 سه پسر دارای مهره هایی به نسبت 3، 5 و 19 می باشند. اگر تعداد مهره های پسری که کم ترین مهره را دارد 9 باشد،20

پسر دارای بیش ترین مهره، چند مهره دارد؟

بارم: 1 □−◯با توجه به تناسب،  کدام است؟21
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بارم: 1 نسبت مدادهای مینا به شیما 3 به 2 است. اگر مینا 18 مداد بیش تر از شیما داشته باشد، تعداد مدادهای شیما کدام22

است؟

بارم: 1 تعداد خط های تقارن یک مربع چند درصد تعداد خط های تقارن یک مستطیل می باشد؟23

بارم: 2 60 درصد یک عدد 9 است. آن عدد را تعیین کنید. 24

بارم: 2 بهای کالایی زمانی که قطعات آن از خارج کشور وارد می  شد، 850000 تومان بود، ولی از زمانی که برخی از قطعات آن25

در کشور تولید می شود، بهای آن 680000 تومان شده است. با تولید قطعه ها ی این کالا در داخل، قیمت کالا چند درصد

کاهش یافته است؟

بارم: 1 30 درصد عددی 54 و 45 درصد عدد دیگری، 99 است. جمع دو عدد کدام است؟26
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بارم: 1 یک فروشنده یک دفتر را با %15 تخفیف 5950 تومان فروخت. قیمت این دفتر با %10 تخفیف چه قدر می شود؟27

بارم: 1 قيمت يك كتاب با افزايش 30 درصد، برابر 910 تومان است. افزايش قيمت اين كتاب، چند تومان است؟28

بارم: 1 اگر یک خانواده 30 درصد گنجایش یک منبع آب 6000 لیتری را در روز مصرف کند، این خانواده چند لیتر آب در هر روز29

مصرف می کند؟

بارم: 1 قیمت روی جلد یک کتاب 12500 تومان می باشد. اگر فروشنده% 20تخفیف بدهد، چند تومان باید پرداخت کنیم؟30

بارم: 1 در یک ظرف که 20 لیتر گنجایش دارد، 18 لیتر مایع ریخته ایم.  چند درصد این ظرف خالی است؟31

بارم: 1 24 درصد کالایی 2160 تومان ارزش دارد. 35 درصد آن کالا چند تومان است؟32
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